



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 081/2018, de 27 de setembro de 2018

**TERCEIRA CHAMADA PARA A MORADIA ESTUDANTIL
CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES/RS**

O Pró-Reitor de Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, conforme Portaria nº 89.685, de 28 de junho de 2018, torna pública a retificação do Edital nº 081/2018/PRAE, de 27 de setembro de 2018: Terceira chamada da Moradia Estudantil, Campus Palmeira das Missões, conforme Edital Nº 061/2018/PRAE, de 09 de agosto de 2018.

No item 2, ONDE LÊ-SE:

2. Alunos convocados para CEU V abaixo relacionados terão o prazo de dois dias para assumir ou desistir da vaga:

201821293

201810799

LEIA-SE:

2. Alunos convocados para CEU V abaixo relacionados terão o prazo de dois dias para assumir ou desistir da vaga:

201721532

201810799

Santa Maria/RS, 02 de outubro de 2018.

Clayton Hillig
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis